
 
  كنترل خيز و قطع و خم آرماتورها    30/10/88     ترمپايان امتحان                     1طراحي سازه هاي بتن آرمه 

.فقط استفاده از جزوه كلاسي مجاز مي باشد  
.از هر گونه استفاده از مسئله حل شده اجتناب ورزيد  

  بهشتي: موفق باشيدبه خدا توكل كنيد و 
 

دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي

به نام خدا        

  
ديوارهاي جداكننده كه ممكن است در اثر تغييرشكلهاي .  شكل ذيل دهانه داخلي تير طبقه را نشان مي دهد -1

وزن . بزرگ آسيب ببينند در اين طبقه اجرا شده اند و تير نشان داده شده يكي از اين ديوارها را تحمل مي كند
ناشي از بارهايي باشد كه بعد از اجراء  بار مرده% 15فرض كنيد كه . ديوارها در بار مرده منظور شده است

  . بار زنده براي مدت شش ماه دائمي باشد% 40همچنين فرض كنيد كه . ندپارتيشنها اعمال شده ا
  .نماييد كنترلرا فوق  خيز تير 9بر اساس ضوابط مبحث  ) الف
  .عرض ترك را در وسط دهانه كنترل نماييد) ب

  .متوسط وزني استفاده كنيدروش ير از جهت محاسبه ممان اينرسي موثر ت: نكته
ر النگر وسط دهانه را مي توانيد از مقد

16
wl2 برآورد نماييد.  

          f'c=35 MPa    ،       fy=420 MPa     ،  Es=2.1x105 MPa    
  

براي وصله را   محل و طول ميلگردهاي مثبت وسط دهانه، همچنين عقط ، محلمطابق شكلدر مسئله قبل  -2
مقدار .  كليه كنترلهاي لازم را انجام دهيد .و با شكل نشان دهيد محاسبهبه لحاظ اجرايي ميلگردهاي فوق 

  .فرض نماييد  10Φ@150فولاد عرضي را در سراسر طول دهنه 
  

wD=14.5 kN/m wL=9.0 kN/m
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